OTBeTHI Ha 3aJaHusA
MYHUIMIIAJIBHOI0 3Tala BCCPOCCHﬁCKOﬁ OJIUMMIIHAAbI IIKOJBbHHUKOB 110 XUMHH

8 kiacc 2019/20 yu.r
3ananme 8-1
Marpuia 0TBETOB
1 2 3 4
A B A B

HToro 4 6ayi1a

3amaua 8-2
Pemenne:
a) SiH4 + 202 = Si02 + 2H20
0) 4H202 + PbS = PbSO4 + 4H20
B) 2Pb304 = 6PbO + O2
r) P4 + 10CI2 = 4PCI5
n) Ca(HCO3)2 = CaCO3 + CO2 + H20

Kaxnoe ypaBHeHHE — 0 2 HaJjiia.
Hroro 10 6a10B.

3anaua 8-3

Peup uper o Ilepmoanueckoil cuctemMe XUMUYECKHUX 3JIEMEHTOB, €€ aBTOPOM SBISETCA
Jmutpuit UBanoBuy MeHienees.

Haunewm ¢ «xutens» E. 910 oueBugHO Pocdop (Homep — 15). OH BXOIUT B COCTAB CIIMUEK
u criocobeH K (ochopeceHI, TO €CTh CBETUTHhCS B TEMHOTE 3a CUYET HAKOIUICHUS CBETOBOM
SHEepruu.

Crnpasa o niepuoay ot pochopa Haxoautcs cepa (Homep — 16), 310 DneMeHT A.

Ceepxy B 6 rpynrne kuciopos (Homep — 8). Kucnopos siBisieTcss OKUCIUTENEM B IPoIieccax
ropeHus. 1o JnemeHrt b.

CnpaBa ot cepsl B mepuojge xjop (Homep -17). JKenro-3eneHwlid ra3, 00Janaromiuii
YAYIIAOUIMMHU CBOMCTBAMH. ITO «cocem

Kputepuu onienrBanus

Omnpenenenue E 3 0.
Omnpenenenue A, b, /] 3-1=30.
VYka3zaHue Ha co3Aaress IepUuoINnYECKON CUCTEMBI 2 0.
VYkazaHue «<HOMEPOB KBAPTUDP» 4-0,56.=2 0.

Hroro 10 0a10B

3agaua 8-4
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2. C2HsCl + 302 = 2C0O2 + HCI + 2H20

Kpurepuu onenusanus

1. 3a npaBUIBHYIO CTPYKTYPHYIO popmyity — 3 HaJjiia.
2. 3a ypaBHEeHHE peakuuu — 4 dajiia.

Hroro 7 6an10B

3agaua 8-5

A: 1)Xene3o otaensieM MarHuTOM. (1 6an0)

2) OcTaBiryrocsi CMeCh IOMECTHM B BOJIy — IIOBapeHHas coJib pactBopures. (0,5 6aniia)
3) Caxa OyzeTt Ha MOBEpXHOCTH pacTBopa. PactBop mpodmibtpyem. Caxa ocTaHeTcsl Ha

¢bunbTpe (1 6amm)

4) ®unbTpat BeIapum, 310 0yaer NaCl (0,5 6an)

5) Menw u men o6padoTtaem cosstHor kucioTol. Men (CaCO3) pacTBOpUTCS, @ MEIb OCTAHETCSA
(1 6asw)

b: Jlnsa paznenenust notpe0oBanioch cleayromiee 000pyI0BaHUE: MAarHUT, IPUOOP IS
¢bubTpoBaHUS (IUTATUB C KOJIBIIOM, BOPOHKA, PUIIBTP, CTEKIIIHHAS NAJI0UKa, COOPHUK
¢unbTpaTa (cTakaH4yuK)), papdopoBas yalika AJs BbIapUBaHuUs, HArpeBaTeIbHbIN 2JIEMEHT
(ciMpTOBKA WIIM AJEKTPOIUINTKA), XUMUYECKHI CTaKaH Ui pacTBOPEHHUSI.

[TonHOE M ameKkBaTHOE MPEIOKEHHOM cXeMe pasJieneHus: obopynoBanue — 1 6asJ1, HeMmoIHOe
yKazaHue (J1axe Mpu OTCYTCTBUHU OJHOTO 3HAYUMOTro 3ieMenTa — 0,5 6amia).

B: CaCOs+ 2HCI = CaCl+ H,0 + CO» 3 daJsi1a
Hroro 8 0a110B

O01ee koimyecTBo 0anaoB: 39 0.



